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EUROPEES PARLEMENT 
2004 2009 

Commissie cultuur en onderwijs 

PE/XIII/PV/04-10 

NOTULEN 
van de vergadering van 25 november 2004, 12.30 -18.30 uur 

BRUSSEL 

De vergadering wordt op donderdag 25 november 2004 om 9.00 uur geopend onder 
voorzitterschap van Nikolaos Sifunakis, voorzitter. 
 

1. Aanneming van de ontwerpagenda 

De ontwerpagenda wordt aangenomen. 
 

2. Mededelingen van de voorzitter:  

De voorzitter deelt de commissieleden het volgende mee: 
a) er is een brief gezonden aan Maria Van der Hoeven, Nederlands minister van 
Onderwijs en Cultuur, en Job Cohen, burgemeester van Amsterdam, waarin de wrede 
moord in de straten van Amsterdam op Theo van Gogh, filmmaker en schrijver, wordt 
veroordeeld; 
b) er is een brief gestuurd aan de heer Joseph Daul, voorzitter van de Conferentie van 
commissievoorzitters, over het betrekken van de Commissie cultuur en onderwijs bij 
het werk van de tijdelijke werkgroep over de Lissabonstrategie en de mogelijkheid 
twee leden te benoemen die de Commissie cultuur in deze werkgroep zullen 
vertegenwoordigen; 
c) vertolking is beschikbaar in het Pools en Hongaars; 
d) de nota "Informatie voor de nieuwe commissieleden" is opgenomen in het 
vergaderdossier. 

3. Goedkeuring notulen van de vergaderingen van: 

13 september 2004 
De notulen worden aan het eind van de vergadering geacht te zijn goedgekeurd. 

 
In aanwezigheid van de Raad en de Commissie 
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4. Europese Cultuurhoofdstad voor de jaren 2005 t/m 2019 - CULT/6/24549 

Gedachtewisseling 
Rapporteur: Christa PRETS (PSE) 
Uitgesteld tot de commissievergadering van 30 november 2004 waarbij commissaris 
Figel (Onderwijs, beroepsleiding, cultuur en meertaligheid) aanwezig zal zijn. 

5. Europass 2de lezing n.a.v. ontvangst gemeenschappelijk standpunt - 
CULT/6/23595 

Behandeling ontwerpverslag en vaststelling termijn voor de indiening van 
amendementen 
Rapporteur: Ljudmila Novak (PPE-DE) 
De voorzitter verleent het woord aan Ljudmila Novak, rapporteur. Daarna wordt het 
woord gevoerd door: Manolis Mavrommatis, Doris Pack en Christa Prets. 

6. Programma "Jeugd in actie" voor de periode 2007-2013 - CULT/6/22817 

Eerste gedachtewisseling 
Rapporteur: Lissy Gröner (PSE) 
Rapporteur Gröner voert het woord. De heer Mairesse spreekt namens de Commissie. 
Daarna wordt het woord gevoerd door: Nikolaos Sifunakis, Manolis Mavrommatis, 
Helga Trüpel, Adamos Adamou, Karin Resetarits, Doris Pack, Marianne Mikko en 
Ruth Hieronymi. 

7. Begroting 2005: afdeling III, Commissie - CULT/6/21057 

Mededeling aan de leden 
Rapporteur voor advies: Helga Trüpel (Verts/ALE) 
Uitgesteld tot de commissievergadering van 30 november 2004. 

8. Gedachtewisseling met de Europese Culturele Stichting – Europees Forum voor 
Kunst en Erfgoed 

Gezamenlijke voorstelling van de organisaties 
De heer Raj Isar, vertegenwoordiger van het Europees Forum voor Kunst en Erfgoed, 
en de heer Wagner, vertegenwoordiger van de Europese Culturele Stichting, 
presenteren de activiteiten van de beide organisaties en antwoorden op vragen van de 
leden. De heer Hartung spreekt namens de Commissie. Daarna wordt het woord 
gevoerd door: Nikolaos Sifunakis, Christa Prets, Doris Pack en Rolandas Pavilionis. 

9. Coördinatorenvergadering 

De coördinatorenvergadering begint om 11.40 uur en eindigt om 12.30 uur. 

* 
* * 

De vergadering wordt om 12.30 uur geschorst en om 15.00 uur hervat onder 
voorzitterschap van Nikolaos Sifunakis, voorzitter. 

* 



 

 
PV\548710XM.doc  PE 350.123 3/7 PV\548710X
  Or. EN    

  NL 

* * 

10. Aankondiging van op de coördinatorenvergadering van 27 oktober 2004 in 
Straatsburg en de ochtend van 25 november 2004 genomen besluiten 

De voorzitter deelt de door de coördinatoren op 27 oktober 2004 genomen besluiten mee. 
 
PUNT 1:  Advies inzake voorstel richtlijn diensten (COM(2004)0002) 
 
Besluit: PPE-DE-Fractie (Marie-Hélène Descamps) 
  
PUNT 2:  Advies inzake de financiële vooruitzichten 2007-2013 (COM(2004) 
0487) 
 
Besluit: PPE-DE-Fractie (Ruth Hieronymi) 
 
PUNT 3:   Besluiten over niet-wetgevingsverslagen, hoorzittingen en delegaties in 
2005 
 
Besluit: de planning van de werkzaamheden van de commissie voor 2005 wordt goedgekeurd. 
Een desbetreffende nota wordt aan de leden rondgedeeld. 
 
PUNT 4:  Werkgroep over het Lissabonproces, voorgezeten door de heer Kok 
 
Besluit: De voorzitter zal een brief schrijven aan Joseph Daul, voorzitter van de Conferentie 
van commissievoorzitters, om het centrale belang van onderwijs en opleiding voor het 
Lissabonproces te onderstrepen en te verzoeken dat de commissie volledig bij de 
parlementaire input in de voorbereiding van het eindrapport van de groep-Kok aan de 
Europese Raad van dit voorjaar wordt betrokken. De coördinatoren zijn overeengekomen dat 
Christa Prets dit dossier voor de commissie zal volgen. 
 
PUNT 5:  Rondvraag 
 
Besluiten: 
11. de voorzitter brengt verslag uit over de stand van de voorbereiding van de openbare 

hoorzitting over drugs in de sport, gepland voor 29 november. 
12. het secretariaat zal de mogelijkheid onderzoeken om een delegatie van de commissie naar 

China te sturen in verband met de komende Olympische Spelen van Peking. 
 
De besluiten van de coördinatorenvergadering van 25 november 2004 worden op 30 
november 2004 bekendgemaakt. 
 

13. Verslag van de Raad over het audiovisueel beleid door commissaris Viviane 
REDING (Informatiemaatschappij en Media) 

De voorzitter verleent het woord aan commissaris Reding. De volgende leden voeren 
het woord: Ruth Hieronymi, Christopher Beazley, Ivo Belet, Claire Gibault, Christa 
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Prets, Henri Weber, Manolis Mavrommatis en Marianne Mikko. 

14. Cinematografisch erfgoed en het concurrentievermogen van verwante industriële 
activiteiten 

Rapporteur: Gyula Hegyi (PSE) 
De rapporteur presenteert zijn werkdocument. De volgende leden voeren het woord: 
Marie-Hélène Descamps en Christa Prets. De heer Cockborne spreekt namens de 
Commissie. 

15. Audiovisuele en informatiediensten, concurrentiepositie: bescherming van 
minderjarigen en de menselijke waardigheid 

Rapporteur: Marielle De Sarnez (ALDE) 
De voorzitter verleent het woord aan Marielle De Sarnez, rapporteur. Namens de 
Commissie wordt het woord gevoerd door de heer Cockborne. 

16. Programma voor steun aan de Europese audiovisuele sector (MEDIA 2007) 

Rapporteur: Ruth Hieronymi (PPE-DE) 
De voorzitter verleent het woord aan Ruth Hieronymi. Deze beschrijft het voorstel van 
de Commissie over het MEDIA-programma. De heer Paulger spreekt namens de 
Commissie. De volgende leden voeren het woord: Gyula Hegyi, Christa Prets en 
Marianne Mikko. 
 

17. Rondvraag 

Geen opmerkingen. 

18. Datum en plaats volgende vergadering 

Brussel: 
Maandag 29 november 2004, 15.00 – 18.30 uur 
Dinsdag 30 november 2004, 9.00 – 12.30 uur 
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BILAG/ANLAGE/ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ/ANNEX/ 
ANNEXE/ALLEGATO/BIJLAGE/ANEXO/LIITE/BILAGA 

 
DELTAGERLISTE/ANWESENHEITSLISTE/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΝΤΩΝ/RECORD 
OF ATTENDANCE/LISTA DE ASISTENCIA/LISTE DE PRESENCE/ELENCO DEI 

PRESENTI/PRESENTIELIJST/LISTA DE PRESENÇAS/LÄSNÄOLOLISTA/DELTAGARLISTA 
 

 
Til stede 
 
 
Anwesend 
 
 
Παρόντες 
 
 
Present 
 
 
Presentes 
 
 
Présents 
 
 
Presenti 
 
 
Aanwezig 
 
 
Läsnä 
 
 
Närvarande 
 
 

 
Formandskabet/Vorstand/Προεδρείο/Bureau/Ufficio di Presidenza/Mesa/Puheenjohtajisto/J.L. Presidium: (*) 
Nikolaos Sifunakis (P), Pál Schmitt (VP), Helga Trüpel (VP), Manolis Mavrommatis (VP) 
 
Medlemmer/Mitglieder/Μέλη/Members/Diputados/Deputιs/Deputati/Leden/Deputados/Jäsenet/ 
Ledamöter: 
Christopher Beazley, Giovanni Berlinguer, Marielle De Sarnez, Marie-Hélène Descamps, Jolanta Dickute, Věra 
Flasarová, Claire Gibault, Lissy Gröner, Luis Francisco Herrero-Tejedor, Ruth Hieronymi, Manolis Mavrommatis, 
Marianne Mikko, Vasco Graça Moura, Ljudmila Novak, Doris Pack, Rolandas Pavilionis, Christa Prets, Karin 
Resetarits, Matteo Salvini, Hannu Takkula, Thomas Wise, Henri Weber. 
 
Stedfortrædere/Stellvertreter/?ναπληρωτές/Substitutes/Suplentes/Suppleants/ 
Membri supplenti/Plaatsvervangers/Membros suplentes/Varajäsenet/Suppleanter: 
Adamos Adamou, Ivo Belet, Alejandro Cercas, Michael Cramer, Ignasi Guardans, András Gyürk, Gyula Hegyi, 
Nina Škottová, Daniel Stroz, Witold Tomczak 

Art. 153,2 .. 
Art. 166,3 ... 
 
Endv. deltog/Weitere Teiln./ 
Συµµετείχαν επίσης/Also present 
Participaron igualmente/ 
Participaient également/ 
Hanno partecipato altresi΄/ 
Andere deelnemers/ 
Outros participantes/ 
Muut osallistujat/ Dessutom deltog  

 

 
(Dagsorden/Tagesordnung Pkt/Ηµερήσια ∆ιάταξη 
Σηµεί/Point OJ/Punto OG/Agenda Punt/Ponto 
OJ/punto orden del dia/ 
Esityslistan kohta/Föredragningslista punkt): 

 
 

 
*  (P)    =Formand/Vorsitzender/Πρόεδρος/Chairman/President/Presidente/Voorzitter/Presidente/Puheenjohtaja/Ordförande 

(VP) =Næstform./Stellv. Vorsitz./??τιπρόεδρος/Vice-Chairman/Vice-President/Vice-Presidente/Varapuheenjohtaja 
Ondervoorz./Vice-Pres./Vicepres/Vice ordförande. 

 
Til stede den/Anwesend am/Παρών στις/Present on/Present le/Presente il/Aanwezig op/Presente em/Presente el/Lδsnä/Närvarande den. 
 
(1) Thursday, 25 November 2004 
(2) ... 
(3) ... 
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Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung d. Vorsitzenden/Με πρόσκληση του Προέδρου/At the invitation of the 
Chairman/Por invitacion del presidente/Sur l'invitation du prιsident/Su invito del presidente/Op uitnodiging van de voorzitter/A 
convite do Presidente/Puheenjohtajan kutsusta/ 
På ordförandens inbjudan: 
 
Yudhishthir Raj Isar , EFAH 
Gottfried Wagner, European Cultural Foundation 
 
 
Radet/Rat/Συµβούλιο/Council/Consejo/Conseil/Consiglio/Raad/Conselho/Neuvosto/Radet: (*) 
 
Kommissionen/Kommission/Επιτροπή/Commission/Comision/Commissione/Commissie/Comissão/Komissio/ 
Kommissionen: (*) 
 
Cour des comptes: 
  
 
C.E.S.:   
 
Andre deltagere/Andere Teilnehmer 
Επίσης Παρόντες/Also present 
Otros participantes/Autres participants/Altri partecipanti 
Andere aanwezigen/Outros participantes 
Muut osallistujat/Övriga deltagare 

 
# 

 
Gruppernes sekretariat      
Sekretariat der Fraktionen 
Γραµµατεία των Πολ. Οµάδων 
Secretariat political groups 
Secr. de los grupos politicos 
Secr. Groupes politiques 
Segr. dei gruppi politici 
Secr. van de fracties 
Secr. dos grupos politicos 
Poliittisten ryhmien sihteeristö 
Gruppernas sekretariat 

 
PPE-DE 
PSE 
ELDR 
Verts/ALE 
GUE/NGL 
UEN 
EDD 
NI 

 
Véronique Donck 
Kerry Postlewhite 
Rosario Galofre 
... 
Lina Krokidi 
   
... 
... 
 

 
Cab. du Président 

 
.. 

 
Cab. du Secrétaire Général 

 
.. 

 
Generaldirektorat 
Generaldirektion 
Γενική ∆ιεύθυνση 
Directorate-General 
Dirección general 
Direction générale 
Direzione generale 
Directoraat-generaal 
Direcção-Geral 
Contrôle financier 
Service juridique 
Pääosasto 
Generaldirektorat 

 
I 
II 
III 
IV 
V 
VI 
VII 
VIII 

 
.. 
Alison Davies 
Pernille Jourde 
Pernille Winther 
. 
. 
. 
. 
 
. 
Anders Neergaard 

 
Udvalgssekretariatet 
Ausschußsekretariat 
Γραµµατεία επιτροπής 
Committee secretariat 
Secretaria de la comisión 
Secrétariat de la commission 
Segretariato della commissione 
Commissiesecretariaat 
Secretariado da comissão 
Valiokunnan sihteeristö 
Utskottssekretariatet 

 
Etienne Boumans, Marco Piantini, Stephen Salter, Sarka Lemanczyk 

 
Assist./Βοηθός 

 
Bettina Sturm 

*   (P) =Formand/Pres./Πρόεδρος/Chairman/President/Voorzitter/Puheenjohtaja/Ordfφrande 
(VP) =Næstform./Vize-Pres./?ντιπρόεδρος/Vice-Chairman/Vice-President/Ondervoorz./Vice-pres/Varapuheenjohtaja/Vice ordfφrande. 
(M) =Medlem./Mitglied/Μέλος/Member/Miembro/Deputado/Membro/Lid/Membro/Jasen/Ledamot 
(F) =Tjenestemand/Beamter/Υπάλληλος/Official/Funcionario/Fonctionnaire/Funzionario/Ambtenaar/ 
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Functionαrio/Virkamies/Tjansteman 
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